Фамилия, имя _______________________

Цветок и его строение.

Задание 1. Выполни тест. Выбери правильный ответ.
1.Побег состоит из:
   а) стебля и корня   	   б) стебля, корней и почек   
   в) листьев и цветков     г) стебля, листьев и почек.
 2.Корневище характерно для растения:
   а) картофель        	б) тюльпан             в) ландыш        	 г) чеснок
3. Луковица, в отличие от клубня:
   а) имеет запас питательных веществ	
   б) обеспечивает выживание растения в период засухи
   в) располагается в почве			
   г) образована видоизменёнными мясистыми листьями
4. Клубень картофеля – это:
   а) плод               б) подземный побег           в) наземный побег         г) стебель
5. Побег у картофеля, на котором образуются клубни,  называется:
    а) глазки           б) донце		в) столон                       г) корневище

Задание 2. Заполнить карточку, соединить линиями название частей цветка со строением.

	Название частей цветка
	
	Строение

	1)Цветоножка
	
	А) Имеют яркую окраску. Привлекают насекомых для опыления.

	2)Цветоложе
	
	Б) Женский орган размножения. Из завязи пестика развивается плод.

	3)Чашелистики
	
	В) Мужской орган размножения.

	4)Лепестки
	
	Г) Похожи на листочки, имеют зеленую окраску.

	5)Тычинки
	
	Д) Прикрепляет к стеблю.

	6)Пестик
	
	Е) Располагаются чашелистики, лепестки, тычинки и пестик.



Задание 3.Закончи предложение
1.Тоненький стебелек, на котором сидит цветок - ____________________________________________
2.Расширенная часть цветка - _____________________________________________________________
3.Цветок – это __________________________________________________________________________
4.Двойной околоцветник состоит из _______________________________________________________
5.Главные части цветка – это _____________________________________________________________
[bookmark: _GoBack]6.Тычинка состоит из  ___________________________________________________________________
7.Пестик состоит из _____________________________________________________________________
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